



В Московском районе продолжается плановая работа по наведению порядка на территории после зимнего периода.

За минувшие выходные были проведены работы по отсыпке гравийным материалом (асфальтовой крошкой) дефектов дорожного покрытия на ул. Панфиловцев, была очищена от грязи и песка прибордюрная полоса, а также собран мусор с газонов на улицах Берёзовская, Бурнаковская, Безрукова, Страж Революции и Гвардейцев. Кроме того, дорожные рабочие отмывали

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НАВОДИМ ПОРЯДОК В РАЙОНЕ

колёсоотбойный брус по проспекту Героев и на улицах Бурнаковская и Коммунальная. Протяжённость сооружения составила 6060 м. В выходные в уборке района были задействованы: четыре бригады дорожных рабочих и 14 машин спецтехники, в том числе погрузчики, самосвалы и поливомоечные машины. 20 апреля специалисты подрядных организаций произвели работы по отсыпке «грануломатом» (асфальтовой крошкой) дефектов дорожного покрытия на улицах Чаадаева, Гвардейцев и Буревестник.

«Мы продолжаем работу по очистке прибордюрной полосы на улицах Бурнаковская, Страж Революции, 50-летия Победы и в переулке Рессорном. Также сегодня на улицах Рябцева, Берёзовская, Просвещенская, Давыдова, Московском шоссе и в переулке Рессорном произвели очистку дорожного полотна с помощью подметально-уборочной машины», – сообщил глава районной администрации Владимир Кропотин.



Кроме того, в рамках месячника по благоустройству в Московском районе ведутся работы по покраске ограждений газонов, очистке дождеприёмных колодцев, мойке барьерных ограждений, ограждений безопасности, мусорных урн.

ВО!круг ЧТЕНИЯ

В библиотеке им. А.И. Герцена 17 апреля состоялся День поэзии, посвящённый презентации альманаха №17 литературного объединения «Среда поэта».

Презентация альманаха собрала авторов – нижегородских поэтов, гостей и просто любителей поэзии. Составители альманаха и сопредседатели объединения Марина Нефёдова и Евгения Орехова на суд публики представили результат творческого труда 29 ав-



«БАЛЛАДА О СОЛДАТЕ»: ФЁДОР СУХОВ (1922–1992)

В Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина в прямом эфире продолжаются беседы в рамках проекта «Нижегородские литераторы о Нижнем».

В середине апреля в библиотеке состоялась онлайн-беседа «Баллада о солдате» о творчестве Фёдора Сухова, поэта-фронтовика. Родился он 14 марта 1922 года в селе Красный Осёлок Лысковского района Нижегородской области в старообрядческой семье. В 1936 году закончил школу и поступил учиться на рабфак в Лысково. Впервые потребность что-то написать ощущал ещё в детстве. В 1941 году Фёдор Сухов был мобилизован и направлен сначала в Казань, а оттуда в Ташкент в военное пехотное училище. После его окончания в 1942 году был направлен на фронт командиром взвода. В 1943 году участвовал в сражении на Курской дуге, командуя

противотанковым взводом. В феврале 1943 года Фёдор Григорьевич освободил деревню Ивница. За это был удостоен первой награды – медали «За отвагу». Первое его стихотворение было опубликовано в апреле 1944 года в газете «Красная Армия».

В 1946 году стали публиковаться его первые поэтические стихотворения. В 1954 году в Горьком вышла первая книга его стихов «Родные просторы». В 1957 году Фёдор Сухов был принят в члены Союза писателей СССР. В 1971 году его поэма «Былина о неизвестном солдате» была отмечена литературной премией им. Фадеева.

Умер Фёдор Григорьевич Сухов 5 января 1992 года. Похоронен на заброшенном старообрядческом кладбище в яблоневых садах села Красный Осёлок. Итог его творчества – около 30 ярких поэтических сборников, изданных в Москве, Горьком и Волгограде.

Юлия ЖИЖЕНКОВА, главный библиотекарь

ПАННО ДЛЯ ГОРОДА

показать итоговый результат. Панно изготовлено из нескольких материалов: ситец, шёлк, атлас, сатин и трикотаж. Целью данного рукоделия является возрождение народного творчества – лоскутного шитья.

В завершение презентации Ольга Никитина вручила творческому коллектиvu сладкие подарки, а от администрации Московского района рукодельницы получили благодарственные письма. Далее планируется передать панно в музеино-выставочный центр «Микула».

«Невозможно описать словами красоту, которую сотворили жительницы нашего района! Честь и хвала коллективу ТОС «Орджоникидзе» за долгий и непростой труд. Я очень надеюсь, что панно представляет на различных городских выставках, чтобы его увидело как можно большей людей!» – сказала Ольга Никитина.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА приняла участие в презентации панно к 800-летию Нижнего Новгорода, которая состоялась 19 апреля в актовом зале администрации Московского района.

Панно ручной работы подготовил коллектив ТОС «Орджоникидзе» из восьми человек, который посещает творческую мастерскую «Весёлый лоскут». На прекрасном произведении искусства изображён герб Нижнего Новгорода, Кремль, Благовещенский монастырь, собор Александра Невского, Канавинский мост, город Бор, а также реки Ока и Волга. На протяжении восьми месяцев женщины кропотливо трудились над полотном размером 1,5 м на 1,2 м, чтобы



По соседству

№ 15 [16901], 23.04.2021

ЗНАЙ НАШИХ

НИЖЕГОРОДКА ВЫСТАУПИТ В ЕВРОПЕ

Нижегородская спортсменка, воспитанница спортивной школы «Нижегородец» Елена БОГОМОЛОВА приняла участие в чемпионате России по плаванию. Мероприятие состоялось в Казани.



Елена Богомолова (тренер Павел Никитин) успешно выступила на соревнованиях, показав высокие результаты: 50 м брассом – 31,42, заняв 7-е место в финале А; 100 м брассом – 1.09,55, заняв 2-е место в финале Б (1.09,36 в полуфинале); 200 м брассом – 2.31,76 – 2-е место в финале Б.

По итогам чемпионата России Елена Богомолова прошла отбор в национальную команду, которая выступит на первенстве Европы по плаванию в Риме 6-11 июля.

КОНЦЕРТ

ДЕКУПАЖ С ВЕСЕННИМ НАСТРОЕНИЕМ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА поддержала проведение концерта «Весеннее настроение» воспитанников детской музыкальной школы №12 им. П.И. Чайковского, который прошёл в библиотеке им. А. Людина.

Юные музыканты, обучающиеся по классу фортепиано и гитары, вели себя как настоящие артисты, уверенно и профессионально. В ходе концерта прозвучало немало красивых композиций, которые сопровождались бурными аплодисментами. По окончании мероприятия для ребят был организован мастер-класс «Техника «декупаж» из салфеток», где сотрудники библиотеки по шагам рассказали об особенностях творчества: первый слой – акриловая краска, второй – рисунок из салфетки и третий – лак, перламутр. Довольные своей работой, воспитанники ДМШ любовались своими изделиями.

Ольга Никитина поблагодарила ребят за концерт и участие в мастер-классе, а также вручила сладкие подарки. «Все музыканты – большие молодцы, подарили истинное наслаждение зрителям и продемонстрировали профессионализм. Желаю вам достигать новых высот, совершенствовать навыки и в дальнейшем выступать на большой сцене!» – сказала она.



ФОТОКОРСС

И СМЕКАЛКА, И КРУГОЗОР

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА поддержала проведение районного фотокросса «Фотодетектив «Предотвращение... Часть 2» в рамках реализации проекта «Наш Горький».

Соревновались между собой четыре команды: Нижегородский авиационно-технический колледж, Нижегородский техникум транспортного обслуживания и сервиса, детские подростковые клубы «Юный гагаринец» и им. В. Ульянова. Участникам было необходимо дополнить составленный ранее «фоторобот» предполагаемого преступника.

В ходе фотокросса команды определяли местонахождение объекта, делали фотографию с того же ракурса, как на фото, и отправляли его куратору. После чего участники получали набор подсказок и новое задание. Далее, собрав нужное количество подсказок-улик, требовалось назвать четыре особых приметы подозреваемого. У каждой команды было только две попытки. По итогам выполненных заданий места распределились следующим образом: победителями стали воспитанники ДПК им. В.Ульянова, II место у команды авиационно-технического колледжа, и бронзу завоевали две команды: Нижегородский техникум транспортного обслуживания и сервиса и ДПК «Юный гагаринец». На церемонии награждения всем командам были вручены дипломы и подарки от местного отделения партии «Единая Россия» Московского района.

«Поздравляю участников фотокросса с успешным прохождением всех этапов! Хочу отметить, что участие в такой интересной, позитивной, познавательной игре расширяет кругозор и тренирует смекалку. Очень приятно, что в Московском районе есть активная молодёжь, которая с удовольствием принимает участие в подобных мероприятиях!» – сказала Ольга Никитина.